

黄金大跌刺激市民购买热情

部分市民一掷十万买黄金

业内人士:是否触底未可知 抄底买金需理性

□见习记者 石英婧



从上周一开始,一度被认为是最保值投资品的黄金价格跌入低谷。为此,各家银行、各城市黄金卖场的黄金价格也纷纷下调,一时间吸引了众多消费者前来购买。

记者从中国农业银行咸宁分行营业部等处了解到,一些客户来银行柜台“一掷千金”,一出手就是几百克,甚至有客户直接就下单10万元。销售形势可谓是异常火爆。

金价暴跌,下单激增

记者上周末走访市区温泉路上多家金饰专卖店了解到,前来选购黄金的顾客明显增多,跟平时精挑细选反复斟酌不同,下单买饰品都变得相当爽快。

陪女友选购黄金饰品的赵先生告诉记者:“前段时间看黄金标价还是380元每克,这几天没想到金价暴跌,很多卖场都降到了320元左右每克,原本从预算来看,是想给女友买个黄金‘四件套’,现在黄金价格实惠了,买全‘五件套’不成问题。”

而在中辉国际一楼黄金专柜选购黄金的何女士表示:“现在啥都在涨价,钱不值钱

了,放在银行利息低,炒股咱又担不起那个风险,看到同事邻居们都来买黄金,我也来了,算是投资吧。”

银行的贵金属销售也是火爆异常。中国农业银行咸宁市分行个人金融部的理财经理贾婷告诉记者:“近日,农行针对有贵金属投资需求的客户推出了各种优惠活动,从4月18日开始到9月30日截止,客户一次性购买一百克以上的黄金,在原价基础上每克优惠8元钱。如4月18日当天黄金价位是291元每克,买一百克以上的客户实际上每克只需要支付283元,非常划算,引来客户疯狂抢购。”

现货不够,预定也火

记者了解到,趁着国际金价大跌,市区很多金饰专卖店纷纷提前引爆五一促销大战,推出优惠价格。黄金首饰销量激增到平时的一倍左右。面对接踵而至前来选购黄金的客户,很多专柜工作人员告诉记者:“比平时忙多了,有时甚至连吃饭喝水的时间都没有。”

因为销售得火爆,很多实体店和银行还

针对市民的抢购推出了预定服务。可以交付一部分定金,现货到了之后来提货。农行咸宁分行一位理财经理告诉记者:“因为前来选购黄金的客户很多,银行专门准备了预定系统,开通了账户金,若没有黄金现货,客户可以先把钱打到账上,黄金现货一到就可以提货。”

除了农行,市区多家银行如工行、中行的贵金属销售专柜客户量也有明显的增加。工商银行咸宁分行一位理财经理表示:“近期前来银行咨询贵金属业务的客户很多,并且很多客户都是下大单投资,一下子买10万元的黄金都很正常。随着黄金价格步入历史低位,对于想做长线投资的客户来说,大单投资也未尝不可。”

投资可以,抄底尚早

海通证券研究报告认为,国内黄金现货去年三季度均价同比下跌4.25%,在此背景下,中金黄金的营业收入出现增长主要源于产量增加。因此,有黄金分析师表示,随着金价的继续下跌,中金黄金今年的业绩不容乐观。

以往美元超发或经济不景气时,必然引起金价飞涨,而现在的情形却是,伴随着美元和日元的量化宽松,金价却在狂跌。很多投资者纷纷疑问:黄金市场到底是怎么了?

业内人士认为,如果从消费的角度购买黄金饰品,此时并无不可。消费者若是长线投资,现在入手时机尚可。但金价的变幻无常让我们看到了资本市场的复杂,如今的金价更多的是资本市场运作的结果。而资本市场与普通人没有太大的直接关系,若盲目以抄底的心态去投资,将面临较大风险。

据咸宁市一家投资公司的黄金分析师介绍,如果投资者想买实物金条,那么目前黄金的价格是相对比较低了,如果能在270元、280元每克这一价位买到,出手未尝不可。但是对于想抄底的客户来说,现在还不是时候。因为今天的行情属于二次探底,现在底还没探清,究竟会不会创出新低还不好说。

蛇年以来,三成A股成“股坚强”

建议:后市抓住新兴产业和大消费版块中的成长股

□见习记者 石英婧

上周,蛇年A股在跌跌荡荡中走过两个多月。尽管大盘经历了春节后的数次调整,但相关数据显示,最近两个月两市逾三成A股逆市上涨,其中353只个股涨幅超过10%。对此,知名财经评论专家杨国英分析:“由于中国经济进入转型期,未来一段时间成长股的表现或继续强于大盘,投资者可从新兴产业和大消费行业中捕捉机会,当然也要理性入市,防范部分成长股被过分炒高。”

三成A股逆势上扬

Wind数据显示,最近两个月,两市逾三成A股逆势上涨,其中有353只A股涨幅超过10%,占所有A股约14.3%。排名前十名个股涨幅均超过60%,强势涨幅无人能敌。对此,海通证券潜山路咸宁营业部投资分析师田仁和告诉记者:“从涨幅超过10%的个股特征来看,业绩良好和新兴产业是促进股票走高的主要原因。以欧菲为例,该股

去年净利润大升超过14倍,今年一季报增长超过3倍,而在新兴产业中,这些个股中涨幅前十名就有三家是环保股,因此新兴产业板股票依然是股民们的投资亮点。”与上述股票相反的是,去年四季度以来一直受利空影响的白酒股洋河股份、老白干酒等跌幅在20%左右。

对于蛇年以来走势良好的创业板和中小板股票,杨国英则表示:“随着我国经济发展模式基本定调,新一届政府决心进行经济转型让很多行业看到希望。成长股受到资金的青睐是情理之中的事情,而成长股多数聚集在中小板、创业板中,因此,成长股一路稳健上扬在意料之中。”

成长股成关注重点

记者了解到,进入二季度以来,市场表现并未有明显起色,越来越多的券商看淡二季度市场。最近两个月,部分成长股的强势

和部分强周期股的弱势表现形成鲜明的对比。很多股民纷纷探寻:在未来的行情中,投资者该如何把握机会和回避风险呢?

为此,田仁和分析道:“从经济形势来看,目前国内经济还属于弱复苏,因此大部分强周期行业业绩仍然较弱,难以吸引资金,如煤炭有色金属等。因此,成长股继续跑赢大盘的可能性仍然较大。未来中小板、创业板个股将严重分化,真正业绩高增长、估值相对合理的公司将走出独立行情,对此投资者应有清醒的认识,不能盲目跟风炒作小盘股。”

今年大盘将是反复震荡的格局,部分新兴产业和大消费两大板块中的成长股可能会走出独立行情。长江证券投资分析师刘先生提醒股民:“在大盘调整后期应注意前期强势股和抗跌股出现补跌的风险。同时信息消费、医疗、养老、文化等将成为新的消费热点,建议股民可以遵循这条思路去寻找成长股。”

一周金点:

中央财政紧急拨付
抗震救灾资金10亿元

四川芦山地震发生后,中央财政紧急拨付应急救灾综合补助10亿元,用于灾区抢险救灾、受灾群众转移安置和生活救济,地震受伤人员医疗救治,遇难人员家属抚慰,以及公共服务设施应急抢修等方面。
(新华网)

不良贷6季反弹破5000亿

截至今年3月末,商业银行的不良贷款余额达到5243亿元,同比增长20.7%,比年初增加339亿元;不良贷款率0.99%,比年初上升0.02个百分点。2012年新增的不良贷款主要集中在东部沿海地区的钢贸、光伏、船舶等行业。

这已是自2011年第四季度以来,不良贷款余额连续六个季度反弹。而对于今后不良贷款的走势,银监会主席尚福林在银监系统内部会议上判断称,未来一段时期不良贷款规模可能还会继续攀升。

事实上,相比于银行不良贷款的上升,银监会更为重视银行隐匿不良的行为。

“相比真实暴露的不良贷款,隐匿的风险对银行危害更大。”尚福林称,今年银监会将在去年对中小银行进行贷款分类检查的基础上,进一步扩大现场检查范围,重点检查关注类贷款、次级贷款、逾期贷款和循环授信,根据检查情况采取整改和处罚措施。
(新浪网)

外汇占款连增四个月

央行公布的最新数据显示,3月末金融机构外汇占款余额为270687.35亿元,新增2363.02亿元,环比增幅微幅下降。这是外汇占款连续第四个月增加,这表明随着中国经济加速复苏以及人民币升值预期的升温,资本持续流入中国。

业内分析认为,随着美国、日本相继推出大规模的经济刺激计划,全球流动性已再度泛滥。在国内外经济和金融运行企稳的情况下,境内外正利差刺激了套利资本流入中国大陆。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2013年4月22日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.2415元,突破6.25关口。上周一,中国外汇交易中心公布银行间外汇市场人民币兑美元汇率中间价为6.2454,再次刷新2005年汇改以来的最高价位,且首次突破6.25关口。
(腾讯网)

中石化发行亚洲十年来
最大一笔债券

中石化于近日发行了35亿美元债券,这是亚洲十年来规模最大的一次债券发行,最终的认购金额超出发债规模四倍。

这批债券由中石化子公司中石化资本有限公司发行。标准普尔和穆迪分别给予了A+和Aa3的初步评级。债券由3年期、5年期、10年期和30年期四种不同期限组成,收益率分别为1.25%、1.875%、3.125%和4.25%。

东方证券分析师赵辰表示,债券的收益率较低,中石化可以借此以较低的成本融资,补充公司的运营所需。另外,随着人民币持续升值,中石化为这笔美元债券最终所付的利息将进一步降低,这对中石化来说,显然是一个十分划算的融资方案。
(腾讯网)